

Калининградский областной конкурс творческих работ обучающихся
образовательных организаций
«Хочу быть учителем» в 2024 году

Номинация «Эссе»

«Хочу быть учителем»

Выполнил: Гюлумян Арина

Класс (или Курс и группа): 9б

Образовательная организация: МБОУ «Славская СОШ»

Руководитель: Грейчюс Г.Н.

Должность: зам. директора по УР

Эссе

на тему «Хочу быть учителем»

Когда на первом уроке учебного курса «Введение в профессию» спросили, кем вы хотели бы стать, то многие рассказали о своей мечте: о карьере врача или инженера, а я, не задумываясь, ответила: «Хочу быть учителем». И вот почему...

Было это три года назад. Прозвенел звонок, и в класс вошла Она. Минуты три мы ее разглядывали. Учительница лет сорока, в строгом платье, минимум макияжа. Она что-то говорила, а весь класс смотрел в окно и сожалел, что закончилось лето. После урока все поспешили на перемену, забыв даже попрощаться, а Она смотрела нам в след и улыбалась...

А через два месяца, мы всем классом ждали ее уроков. Ведь это были не просто занятия, а целые спектакли, в которых Она была и режиссером, и актером, и зрителем, меняясь с нами местами и вовлекая нас в учебный процесс. Примеры из жизни, видеозвонки ребятам из других регионов нашей страны, участие в различных акциях. А ее реакция с юмором на не всегда адекватное поведение учеников, не оставляло равнодушным даже самых отпетых хулиганов. Были олимпиады и конкурсы, в которых нам предлагалось поучаствовать. И Она никогда не оставалась в стороне, участвовала в конкурсе «Учитель года», став лучшей в районе, в олимпиадах регионального уровня занимала призовые места. Была примером, двигателем, который направлял нас вперед.

И уже никто не спешил после урока за дверь. Обступали со всех сторон и говорили, говорили. Она не учила нас жизни, Она учила ЖИТЬ. Жить в согласии с природой, с обществом и самим собой. Искать и находить ответы на вопросы, принимать свои ошибки и прощать других. И главное, что признавая ошибки, мы уходили без груза вины, как это часто бывает, но с уверенностью, что справимся со всем вместе!

Уходя, Она всегда говорила: «Ваша М.Н.». И именно тогда я поняла, что хочу быть для кого-то «Г.А.», хочу зажигать и гореть вместе с детьми.

Да! Я хочу быть учителем, к которому дети спешат на урок за ответами на свои вопросы, за помощью в решении проблем.

Во-первых, потому что учитель – это не просто источник знаний, а проводник, можно сказать, навигатор, который направляет детей и помогает им развиваться. И передо мною был пример настоящего учителя, наставника, друга в лице Г.Н. Ее мудрость и терпение оставили глубокий след в моем сердце.

Во-вторых, работа учителем – это постоянное развитие. Я хочу не только быть в курсе новых методов и педагогических технологий, но готова

каждый раз становиться на уровень детей и поднимать их до своего. А дальше двигаться вместе с ними в этом быстро развивающемся мире.

В заключении, хочу сказать, что профессия учителя - это самая мобильная из всех профессий, которая осуществляет связь поколений. И не один робот никогда не сможет заменить учителя, потому что в нем нет самого главного – души.